1.  Придумайте десятизначное число, все цифры которого различны, такое, что после вычеркивания любых шести его цифр остается составное число.
2.  Сумма трех натуральных чисел равна pp, где p – простое число. Сумма первых двух из них вчетверо больше третьего числа. Найдите это третье число.
3.  В классе 33 человека. Известно, четверо из них занимаются карате в одной секции, но не всем известно кто это. Учитель физкультуры  тоже не знает кто это, но попросил каждого ученика назвать трех человек, которые, по его мнению, занимаются карате. Каждый каратист назвал трех других каратистов, а остальные могли назвать кого угодно. Докажите, что, пользуясь этими данными, учитель сможет выбрать одного из ребят, который не занимается карате.
4.  Сравнить числа 23009  и 32009. 
5.  В треугольнике ABC биссектриса из вершины A и высота из вершины B пересекаются в точке O. Из точки O на сторону AB опустили перпендикуляр. Оказалось, что основание этого перпендикуляра – середина отрезка AB. Найдите величину угла А.
6.  Имеется система уравнений [image: image1.wmf]ï
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 Какие бы числа мы не поставили вместо звездочек, x=0,y=0, z=0 – решение этой системы. Два человека поочерёдно вписывают вместо звёздочек числа. Доказать, что начинающий всегда может добиться того, чтобы система имела еще и решение x=1, y=-1, z=0.
